

به دنبال ارائه طرح ایران برای پایان جنگ، رئیس‌جمهور امریکا هم یک‌ها در اظهاراتی که نشانانی از جدیت در آن دیده‌ نمی‌شدد، گفت که این پیش‌نهاد را بررسی می‌کند. تهران یا این اقدام دیپلماتیک، عملاً توب را در زمین واشینگتن انداخت، اما در شش‌راهی که حجم زیادی از تسلیحات راهی منطقه شده‌اند، چشم‌انداز روشنی از واکنش مثبت امریکا به چشم نمی‌خورد. در ادامه تبادل پیام‌های ایران و امریکا از طریق میانجی پاکستانی، تهران در پاسخ به پیشنهاد ۹‌پندی واشینگتن، پاسخ ۱۴ بندی خود مشتمل بر نوس مدنظر خود به منظور پایان جنگ را به طرف پاکستانی ارائه کرده‌است. امریکایی‌ها آتش‌بس دو ماهه را پیشنهاد داده بودند، اما ایران بر این نکته تأکید دارد که تمام مسائل اصلی ظرف ۳۰ روز اول حل شود و مذاکرات بر پایان دادن کامل به درگیری متمرکز شود، به یک آتش‌بس موقت گزارش‌ها از پیشنهاد ایران حاکی از این است که پیشنهاد یادشده شامل درخواست‌هایی برای تضمین عدم وقوع هر گونه حملات بعدی، خروج نیروهای امریکایی از مناطق مجاور ایران، لغو محاصره دریایی ایران، پرداخت غرامت، آزادسازی کامل همه دارایی‌های مسدودشده ایران، پایان دادن به جنگ در تمام جبهه‌ها از جمله لبنان، ایجاد چارچوبی جدید برای مدیریت تنگه هرمز است. بر اساس این طرح، مذاکرات درباره برنامه هسته‌ای تنها پس از حصول این توافق و در یک بازه زمانی یک‌ماهه مجزا آغاز خواهد شد. دونالد ترامپ در واکنش به طرح یادشده، در تروت سوشال نوشت: «به‌زودی این طرح را به راکه ای ما ارسال شده‌است بررسی می‌کنم.» اما در ادامه، تلویحاً نشان داد که در این زمینه جدیتی ندارد، چرا که اضافه کرد: «تصور نمی‌کنم این طرح قابل قبول باشد.»

همچنان زیاده‌خواهی‌های امریکا

تحولات دیپلماتیک نیز شدت گرفته‌اند. سفیر ایران در پاکستان تحویل طرح ایران را به میانجی تأیید کرد. سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران و یوهان واده‌فول، وزیر امور خارجه آلمان، در جریان تماسی تلفنی درباره تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی، ضمن تشریح ایران قرار مواضع، دیدگاه‌ها و ابتکارات دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران، همتای آلمانی خود را در جریان تلاش‌های فعال تهران برای پایان‌بخشی به جنگ تحمیلی ایالات متحده امریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران قرار داد. عراقچی با همتای عمانی خود نیز در باره خاتمه جنگ تحمیلی و تنش‌آفرینی امریکا و صهیونیست‌ها

علیه ایران و برقراری صلح در منطقه تبادل‌نظر کرد. با این همه، یک دیپلمات ارشد خارجی در تهران که در مذاکرات حضور دارد به شبکه «ام‌اس‌ناو» گفت احتمال ازسرگیری درگیری‌ها با امریکا وجود دارد. به گفته این منبع، با وجود ادامه تماس‌های دیپلماتیک، تقاضاهای مربوط به آتش‌بس شکننده‌است و ارزیابی‌ها از احتمال آغاز دوباره چرخه‌ای از تقابل حکایت دارد. باراک رابیند خبرنگار اکسیوس در گفت‌وگو با سسی‌ان‌ان گفت: «احتمال پیشرفت در مذاکرات طی روزهای آینده بعید است. ترامپ به من گفت که محاصره در ازای بازگشایی تنگه هرمز بر نمی‌دارد، بلکه آن را فقط در ازای توافق جامع لغو می‌کند.» نوراالدین الدغیر، خبرنگار الجزیره در تهران معتقد است: «در مذاکرات اِسران و امریکا، آنچه در حال بررسی است، نه فقط تبادل پیشنهادها، بلکه جست‌وجوی فرمول نهایی برای توافق چارچوبی بین تهران و واشینگتن است. این تحرک دیپلماتیک، احتمال دستیابی به توافق را تقویت می‌کند.» با این حال

ایران نقشه پایان جنگ را کشید و به دست امریکا داد

توپ پیشنهاد ۱۴‌ابندی در زمین ترامپ



روزنامه صهیونیستی هالز تص در گزارشی نوشت: «در حالی که چهار هفته از آغاز آتش‌بس میان دونالد ترامپ رئیس‌جمهور امریکا و ایران می‌گذرد و مذاکرات به هیچ پیشرفتی نرسیده، ناامیدی واشینگتن از امتناع تهران برای توقف غنی‌سازی اورانیوم در حال افزایش است.» شریه فارن‌افرز در مطلبی نوشت: «در سه هفته گذشته، مذاکرات بین ایران و امریکا متوقف شده‌است. دو کشور موفق شده‌اند آتش‌بس شکننده خود را حفظ کنند، اما دستیابی به توافق پایدار همچنان دور از دسترس است. بخشی از این شکست به انتظارات نابجا واشینگتن بازمی‌گردد. اما این واشینگتن است که باید امتیاز به تهران بدهد، امتیازهایی که خوشایندش نیست.»

ادامه کوبیدن بر طبل جنگ

آنچه تحرکات دیپلماتیک را از بر سؤال می‌برد این است که همزمان، امریکا هوایم‌های ترابری خود را از غرب آسیا خارج می‌کند و این روند احتمالاً نشان از این دارد که مهمات خود را تکمیل کرده‌است، در میان

پروازهای خروجی، هوایم‌های بساری نیروی هوایی امریکا، سه فرزند هوایم‌ای سی-۱۵ سوپر گالکسی در حال انتقال از امارات، قطر و اسرائیل به مقصد اتحادیه اروپا مشاهده شده‌است. ارتش رژیم صهیونیستی نیز به زودی خرید یک اسکادران جنگنده F-35 و یک اسکادران F-15A-4 دیگر را به ارزش ۱۰ میلیارد دلار نهایی می‌کند. میزان تجهیزات نظامی امریکا که از کشور جنگ به دست صهیونیست‌ها رسیده‌است، بیش از ۱۱۵ هزار تن ارزیابی می‌شود. اسرائیل کاتس، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی مدعی شد که این رژیم ممکن است به‌زودی دست به اقدام نظامی تازه‌ای علیه ایران بزند تا به زعمی، اطمینان حاصل کند جمهوری اسلامی ایران باز دیگر به تهدیدی علیه اسرائیل تبدیل نخواهد شد.

سر به فلک کشیدن قیمت انرژی

سایه جنگ در شرایطی است که مشکلات اقتصادی بر سر جهان سنگینی می‌کند. واشینگتن پست گزارش داد افزایش قیمت سوخت در امریکا در پی بحران انرژی



ناشی از محدودیت تردد در تنگه هرمز، به چالش‌های جدی برای دونالد ترامپ تبدیل شده و گزینه‌های دولت برای کنترل قیمت‌ها به‌طور محسوسی کاهش یافته‌است. شبکه‌ای سی‌سی‌نیوز اعلام کرد: «جیش قیمت بنزین به ۴۳۹دلار در هر گالسن، بزرگ‌ترین افزایش یک‌روزه از زمان اعلام آتش‌بس ایران بسود.» این افزایش قیمت پس از اعلام آتش‌بس هم روند صعودی خود را حفظ کرده و تا زمانی که جریان نفت در تنگه هرمز به حالت عادی بازنگردد، فشار بر بازار انرژی ادامه خواهد داشت. همچنین، بنابر اعلام انجمن اتومبیل امریکا، قیمت بنزین از زمان شروع جنگ ۴۹ درصد افزایش یافته و میانگین قیمت هر گالن به ۴۵/۰ دلار نزدیک می‌شود. جودومینگوئز، مدیرعامل شرکت بزرگ امریکایی تولید انرژی کانستلیشن، گفت پس از اینکه ایران ثابت کرد می‌تواند با پهنادهای آران قیمت‌به عربستان سعودی یا امارات متحده عربی حمله کند، هیچ‌کس عمله‌ای برای ساخت مراکز داده ۲۰ میلیارد دلاری در آن کشورها ندارد. قیمت بنزین در اراضی اشغالی نیز سیر صعودی دارد و به ۲۱۸ دلار در هر لیتر رسیده و به بالاترین سطح از تابستان ۲۰۲۲ تاکنون افزایش یافته‌است.

آغاز عصری جدید پس از بسته شدن هرمز

در چنین شرایطی، تصاویر گوگل‌مپ و داده‌های ردیابی دریایی نشان می‌دهد که بنادر کویت، به‌ویژه بندر راهبردی الاحمدی، در روزهای اخیر از وجود نفتکش‌ها خالی شده‌است. این خلأیی سابقه در پی انسداد کامل تنگه هرمز و توقف تردد دریایی در خلیج فارس رخ داده‌است. این در حالی است که بنا بر گزارش‌های پایش دریایی و حساب‌کاربری «نتکر ترکرز»، یک نفتکش غول‌پیکر شرکت ملی نفت ایران با بیش از ۱/۹ میلیون بشکه نفت خام، پس از دور زدن سامانه‌های رهگیری امریکابه آب‌های شرق دور رسیده‌است و ارزش محموله آن حدود ۲۲۰ میلیون دلار برآورد می‌شود. این نفتکش بانام «هیوج» از اواخر اسفند ۱۴۰۳ سیگنال موقعیت‌یاب خود را خاموش کرده‌بود. این کشتی در حال عبور از تنگه هرمز تن ارزیابی می‌شود. اسرائیل کاتس، وزیر جنگ رژیم صهیونیستی مدعی شد که این رژیم ممکن است به‌زودی دست به اقدام نظامی تازه‌ای علیه ایران بزند تا به زعمی، اطمینان حاصل کند جمهوری اسلامی ایران باز دیگر به تهدیدی علیه اسرائیل تبدیل نخواهد شد.

سره به فلک کشیدن قیمت انرژی

۱۹۷۱ است. لوبطی در سایه جنگ امریکا با ایران، با یک بحران نقدینگی دست‌وپنجه‌نرم می‌کند که تحلیلگران آن را یکی از دلایل خروج عجیب این کشور از لوبوک می‌انند. الجزیره در ۳۰ مارس گزارش کرد که بیش از ۱۲۰ میلیارد دلار از ارزش بازار سهام دبی و لوبطی در عرض یک‌ماه محو شده‌است. برخی فروشندگان برای خروج سریع، قیمت ملک‌های خود را ۱۰ تا ۱۵ درصد تخفیف می‌دهند و حجم معاملات مسکونی از حدود ۱۶ هزار واحد در فوریه به ۱۳ هزار واحد در ماه مارس کاهش یافته‌است.

در حالی که برخی سرمایه‌گذاران آسیایی به‌طور فعال در حال انتقال سرمایه به سنگاپور و هنگ‌کنگ هستند، دن پوسکوپو، تحلیلگر ارشد سرمایه‌گذاری، به‌تازگی هشدار داد: «دبی فرار کنید، سرمایه‌ها در حال حرکت به سوئیس و سنگاپور هستند.» اخراج ۱۵ هزار پاکستانی شیعه توسط امارات و توقیف اموال آنها که طی روزهای اخیر خبر آن منتشر شده، نشانه دیگری از فشارهای داخلی و رفتار سخت‌گیرانه لوبطی است که بر ناراضی‌های‌همی‌افزاید. نیوزمکس نوشته که پیمان فدرال امارات بر «ضمین‌های امنیتی و بازتوزیع مالی» لوبطی در ازای وفاداری امارت‌های شمالی استوار است، در حالی که جنگ، توانایی لوبطی برای تأمین مالی این «پیمان وفاداری» را هدف قرار داده‌است. تحت چنین شرایطی، انسجام داخلی امارات بیش از هر زمان دیگری از دهه ۱۹۷۰ فرسایش یافته‌است. جنگ، بایران، شکاف میان مدل اقتصادی دبی و مدل امنیتی لوبطی را عمیق کرده‌امرت‌های کوچک‌تر در حال محاسبه‌گری هستند.

شیخان به‌ظهور نوعی مدل دوگانه اقتصادی میان دبی (جهتی بی‌طرف) و سیاست امنیتی لوبطی (ورود فرزاننده به جنگ‌های نیابتی) اشاره می‌کند، چیزی که پایه‌های ترتیبات توافقی سال ۱۹۷۱ را نسبت کرده‌است. این روند، در سایه نزدیکی اخیر امارات به اسرائیل در حال تشدید شدن است. اکسیوس در ۲۷ فور فاش کرد اسرائیل یک سامانه کامل «گنبد آهنین» را به همراه ده‌ها قفسر نظامی اسرائیلی مستقر در خاک امارات، در اختیار این کشور قرار داده‌است، چیزی که امارات را در ترتیبات اسرائیلی- امریکایی به یک استثنای تبدیل می‌کند. در حالی که دانشکاهیان برجسته عرب، اخیر امارات را «اسب تروا»ی اسرائیل در منطقه تعبیر کرده‌اند، برای برخی از امارت‌های شمالی و همچنین مردم عادی امارات، این سیاست از پیام‌رآبخنبره می‌کند. منافع لوبطی (و اسرائیل) بر منافع ملی فدراسیون راجحیت دارد، چیزی که شکنندگی فدراسیون را بیش از هر زمان دیگری کرده‌است.

امریکا در سوادی

بازگشت به جنگ در غزه

با وجود توافق آتش‌بس و درگیر شدن رژیم صهیونیستی در جبهه‌های مختلف، رسانه‌های عبری گزارش می‌دهند که ارتش این رژیم مجدداً سوادای بازگشت به جنگ در غزه را دارد. در حالی که جامعه بین‌المللی خواستار توقف جنایت‌های اسرائیل در غزه و ارسال کمک‌های فوری به دو میلیون فلسطینی گرفتار محاصره است، اما به نظر می‌رسد سران تل‌آویو بدون توجه به هشدارهای جهانی سعی دارند حلقه محاصره را تنگ‌تر کنند. رسانه‌های رژیم صهیونیستی خبر دادند که کابینه سیاسی و امنیتی رژیم صهیونیستی در جلسه‌ای که قرار بود یک‌شنبه شب برگزار شود، احتمال ازسرگیری جنگ در غزه را بررسی می‌کند. ریوادی ارتش رژیم صهیونیستی گزارش داد که ارتش اسرائیل «خط زرد» در سمت غرب غزه را گسترش داده تا ۵۹ درصد از مساحت این منطقه را اشغال کند. ارتش اسرائیل با پیشروی فراتر از «خط زرد» تعیین شده در آتش‌بس اکتبر ۲۰۲۵، مجدوده جدیدی موسوم به «خط نارنجی» در نوار غزه ایجاد کرده و عمل‌افضای قابل حرکت برای فلسطینیان را بیش از پیش محدود کرده‌است. طبق این گزارش، ارتش همچنین تیب‌هایی را از لبنان به غزه منتقل کرده و طرح‌های عملیاتی آماده کرده و منتظر تصمیم سیاسی برای ازسرگیری جنگ در این باریکه است. در این گزارش آمده‌است که تصمیم ارتش برای بازگشت به جنگ غزه منوط به موافقت امریکا و قدرت به‌کارگیری نیروهای ذخیره کافی است. شبکه «ای ۲۴» رژیم صهیونیستی نیز به نقل از یک منبع آگاه نظامی گزارش داد که دور جدیدی از نبرد در غزه تقریباً اجتناب‌ناپذیر است. این مقام نظامی از خودداری جنیش حماس از خلع سلاح به عنوان توجهی برای این مسئله یاد کرده‌است. این در حالی است که رژیم صهیونیستی به مفاد توافق آتش‌بس در غزه پایبند نبوده و با ادامه حملات روزانه، خواستار انتقال به مرحله دوم مذاکرات به‌ویژه درباره خلع سلاح حماس پیش از تکمیل مرحله اول توافق است. باسم تعیم، عضو دفتر سیاسی حماس، به‌تازگی با انتقاد شدید از کارگشای رژیم صهیونیستی در اجرای مفاد توافق آتش‌بس، تأکید کرد که تداوم جنایات اسرائیل تحت حمایت امریکا، معالماجرای مراحل بعدی توافق را با چالش مواجه کرده‌است. سخنگوی حماس با اشاره به گذشت بیش از ۲۰۰ روز از آغاز اعلام آتش‌بس، تصریح کرد که به دلیل نقض مکرر حریم آتش‌بس توسط اشغالگران، نمی‌توان از توقف واقعی درگیری‌ها سخن گفت.

حزبالله: نتایج مذاکرات با اسرائیل به ما مربوط نیست

در شرایطی که دولت لبنان تلاش می‌کند از طریق مذاکرات مستقیم با رژیم صهیونیستی زمینه خلع سلاح حزب‌الله را فراهم کند و به‌زعم خود امنیت را به کشور بازگرداند، رهبران حزب‌الله هشدار می‌دهند که نتایج مذاکرات با دشمن اشغالگر تنها به‌شاید برای جریان مقاومت مربوط نیست. به‌رغم حملات گسترده رژیم صهیونیستی به لبنان، هم‌زمان با فشارهای سیاسی از سوی واشینگتن و بیروت، این شرایط باعث نشده حزب‌الله در برابر دشمنان عقب‌نشینی کند. حسن فضل‌الله، عضو فراکسیون «وفاداری به مقاومت» در پارلمان لبنان روز یک‌شنبه در سخنرانی تأکید کرد: «حکومت لبنان امروز گزینه ملی است که هیچ جایگزینی برای آن جهت آزادسازی سرزمین دفاع از مردم و محافظت از کشورمان وجود ندارد. مقاومت ادامه خواهد یافت، بارها خواهد ماند و تا زمانی که دشمن را مجبور به ترک سرزمین و توقف حملاتش به کشورمان نکند، عقب‌نشینی نخواهد کرد. مقاومت، صرف‌نظر از هزینه‌ها و فداکاری‌ها، بازگشت به مرحله گذشته، یعنی قبل از دوم مارس را نخواهد پذیرفت. این تصمیمی قطعی است. بنابراین، هر توافق جدیدی که در لبنان برقرار شود، باید تضمین کند که کشور ما به هیچ وجه مورد حمله قرار نخواهد گرفت.»

به گزارش المنار، این مقام حزب‌الله خاطر نشان کرد: «ما امروز در این جنگ بها و فداکاری‌هایی می‌کنیم و کسانی که این بها را می‌دهند، مردم جنوب ما هستند که در دفاع از تمام لبنان این بها را می‌دهند. تنها چیزی که از برخی در کشورمان می‌خواهیم این است که تا همت، بدخواهی، خونسردی و خنجر زدن به مقاومت ما دست نبرازند.» وی افزود: «ما با مردم، اراده، شهدا و مبارزان خود متعهد به مقابله با این دشمن، آزادسازی سرزمین‌مان و جلوگیری از تجاوز به کشورمان هستیم. این انتخابی است که ما نتاج داده‌ایم و به آن متعهد هستیم و راه برگشتی وجود ندارد.» فضل‌الله در ادامه خطاب به ساسیون لبنان که در حال مذاکره مستقیم با اسرائیل هستند هشدار داد: «میدان نبرد ثابت است و ما مرمان ثابت قدمی داریم که عزمانش در مواجهه با دشمن متزلزل نخواهد شد. مذاکرات با تمام نتایجش به ما مربوط نیست و آن را اجرا نخواهیم کرد. بنابراین این هیچ تریک برای مقاومت یا آینده آن وجود ندارد و ما هر توطئه‌ای را خنثی خواهیم کرد.»

تلاش بیروت برای خلع سلاح حزب‌الله همسویی با رژیم صهیونیستی است که به هیچ توافقی آتش‌بس پایبند نبوده و هر روز دامنه حملاتش به لبنان را تشدید می‌کند. وزارت بهداشت لبنان اعلام کرد که در پی حملات هوایی روز یک‌شنبه رژیم صهیونیستی به شهر ک «صرفاء» در جنوب لبنان، دست کم پنج نفر زخمی شده‌اند که چهار نفر از آنها از نیروهای امنادی هستند.

از سوی دیگر، ارتش صهیونیستی اعلام کرد ده‌ها شهرک در نزدیکی منطقه مرزی را سه منطقه دفاعی تبدیل کرده‌است. حملات رژیم صهیونیستی و انفجارها شهرک‌ها را به مناطق ویرانه و اراضی سوخته تبدیل کرده‌است. ارتش اسرائیل به سناکتان ۱۱ روستا و شهرک در جنوب لبنان دستور داد فوراً منازل شان را ترک کنند. در برابر تداوم جنایت‌های اسرائیل، حزب‌الله هم عملیات خود را علیه سرزمین‌های اشغالی تشدید کرده‌است. طبق گزارش الجزیره، روز یک‌شنبه از زیرهای هشدار در اوپوم در الجلیل علیا در پی شلیک پنج موشک از حزب‌الله به صندا در آمد. علاوه بر این، عملیات حزب‌الله شرایط را برای صهیونیست‌ها دشوار کرده‌است و «اسرائیل هیوم» در گزارشی به نقل از یکی از مسئولان عالی‌رتبه ارتش صهیونیستی نوشت: نظامیان اسرائیلی در جنوب لبنان به دلیل افزایش خطر کوداوت‌پرترهای حزب‌الله، در یک تله‌نگار تریک گرفتار شده‌اند.

سناریوی جداییی شش‌ارجه از امارات متحده عربی که دو روز قبل از یک پلتفرم شرط‌بندی آنلاین شروع شد، حالا به بحثی داغ در شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده: سناریوایی که در سایه سنگینی جنگ امریکا و اسرائیل علیه ایران، چندان هم دور از واقعیت نیست.

همه چیز از رسانه‌های بیبسی «پلی‌مارکت» (Polymarket) شروع شد، یک سایت امریکایی که گفته می‌شود یکی از پسران دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور امریکا، هم سهامدار آن است. این سایت در اواخر آوریل ۲۰۲۶ سوآلی را مطرح کرد: «با امارت شش‌ارجه تا ۸ مه یا ۳۱ مه ۲۰۲۶ استقلال خود را اعلام می‌کند؟» این شرط‌بندی عجیب، خیلی زود در شبکه‌اجتماعی ایکس دست‌به‌دست‌شد و کاربران عرب‌زبان آن را به عنوان یک «خبر بالقوه» بازنشر دادند. رسانه‌هایی مانند «بربی ۲۱» و «صوت القذیبه» به این شایعه واکنش نشان دادند، اما بیشتر از زاویه «واکنش به بحران» به آن نگاه کردند. هم‌زمان، برخی حساب‌های پرنفوذ مدعی شدند که دبی با ریسک‌جوی ژئوپلیتیکی مواجه‌است و سرمایه‌گذاران ثروتمند در حال خروج از این امارت هستند. خیلی زود، موجی از پست‌ها با هشتک‌های «استقلال شش‌ارجه» و «فرار از دبی» فضای مجازی را پر کرد. به‌دنبال این بحث‌ها، محمد بن زاید، رئیس امارات متحده عربی، روز یک‌شنبه یک پیام در ایکس بر مفهوم مسئولیت در مدیریت تأکید کرد و نوشت که مسئولیت یک‌امامت است و هر مقام مسئولی که نتپناه به موفقیت شخصی خود فکر کند یا برای پیشرفت دیگران در کشور تلاش نکند، در

واقع‌امتناد واقعی این مسئولیت نیست. او همچنین جمهوری در اداره امور عمومی را نوعی خبیث‌فلسفت تأکید کرد که مسئولان باید منافع کل کشور را در نظر بگیرند، نه صرفاً منافع فردی یا شخصی خود. توتیثی که باز هم به‌گمانه‌زنی‌ها دامن زد و ادعاها درباره احتمال جدایی شش‌ارجه از ساختار سیاسی امارات متحده عربی را تقویت کرد و باعث شد که جوایه القاسمی، همسر حاکم شارجه، ادعاهای موجود را رد، آنها را «اساسی» بخواند و بنوسد که شارجه همچنان که جایگاه خود در چارچوب امارات متحده عربی پایبند‌است و هیچ اختلافی میان این امارت و لوبطی وجود ندارد.

شکننده‌تر از آنچه می‌پسیند

مقام‌های رسمی و برخی تحلیلگران منطقه‌ای برای چیزی که از پلی‌مارکت شروع شد، از تعبیر «شش‌ایسه» استفاده کرده‌اند. مهم‌ترین استدلال آنها نقای اساسی امارات است که هر گونه جدایی یا واگذاری اراضی را به صراحت ممنوع کرده، به خصوص که شیخ سلطان بن

خبر

بازگشت موشک‌های اسکالپ برای تقویت قدرت فرانسه

فرانسه تولید موشک‌های کروز اسکالپ را برای تقویت توان حمله عمقی به اهداف زمینی از ناوچه‌ها و زیردریایی‌ها از سر می‌گیرد. این موشک‌ها بر دی حدود هزار کیلومتر دارند. بنابر گزارش ویگاه‌نمارن، منابع مطلع در وزارت نیروهای مسلح فرانسه گفتند یک شرکت تسلیحاتی در این کشور به‌زودی تولید موشک‌های کروز اسکالپ را با هدف تأمین توانمندی حمله عمقی به اهداف زمینی از فاصله هزار کیلومتری از ناوچه‌ها از سر می‌گیرد. منابع مطلع در وزارت نیروهای مسلح و امور کهنه‌سربازان فرانسه گفتند شرکت ام‌بی‌دی تولید موشک‌های کروز دریایی ام‌دی‌سی‌ان را برای نیروی دریایی این کشور احیا می‌کند. خط تولید این موشک‌ها پس از توقفی که از سال ۲۰۲۱ با اتمام قراردادهای قبلی آغاز شده بود، دوباره راه‌اندازی می‌شود. ام‌بی‌دی‌ای ساخت این موشک را از سال ۲۰۰۶ آغاز کرده و در سال ۲۰۱۷ آن را به خدمت گرفته بود.

امارات متفرقه عربی!



محمد القاسمی، حاکم باسابقه شارجه، بارها بر آنچه که وحدت فدرال خوانده شده، تأکید کرده‌است. آخرین مرتبه، اوایل آوریل ۲۰۲۶ بود که او بر تعهد راسخ خود به وحدت فدرال تأکید کرد. خود معامله‌گران پلی‌مارکت نیز احتمال وقوع جدایی را تنها بین یک تا ۵ درصد تخمین می‌زنند. یکی از کاربران می‌گوید: «این یک شوخی است که توسط سایت‌های شرط‌بندی برای جذب پول ساخته شده‌است.» با این حال، تحلیلگران ژئوپلیتیک غربی، چنین سناریویی را، به خصوص در فضای تنش ژئوپلیتیک با ایران، نامحتمل نمی‌دانند. ایوان ساشا شیخان (Ivan Sascha Sheehan)، رئیس موقت کالج امور عمومی دانشگاه بالتیمور، در پایگاه نیوزمکس در ۱۶ آوریل ۲۰۲۶ نوشته‌است: «امارات متحده عربی ساختاری شکننده‌تر از آن چیزی است که نمای بیرونی کل‌آمدش نشان می‌دهد. این فدراسیون همیشه یک ترتیبات توافقی بوده‌است: امارت‌های کوچک‌تر در ازای تضمین‌های امنیتی و بازتوزیع مالی،

بر تری لوبطی را پذیرفته‌اند. اما حالا جنگ با ایران این پیمان را تحت فشار شدید قرار داده‌است.» شیخان توضیح می‌دهد که دبی به عنوان موتور اقتصادی فدراسیون، از تنش طولانی با ایران بیشترین آسیب را می‌بیند و پس از پایان دوران شیخ محمد بن راشد، احتمال تقاضای خومختاری بیشتر وجود دارد. امارت‌های شمالی، یعنی شارجه، فجیره، عجمان و رأس‌الخیمه نیز وابسته به نقل‌وانتقالات فدرال هستند، اما اگر اعتمادشان به توانایی لوبطی برای حفاظت از آنهاست شود، «پوشش ریسک» خواهند کرد - یعنی تنوع‌بخشیدن به شرکای خارجی و تقویت حکمرانی محلی.

بنای امنیتی- اقتصادی قرارداد فدراسیون

چیزی که طی هفته‌های اخیر، به خصوص در فضای رویارویی با ایران، به وضعیت چالش‌آمیز امارات دامن زده، کاهش بی‌سابقه اعتماد سرمایه‌گذاران و فرار سرمایه از این امیرنشین تأسیس شده در سال

توپ‌تلاش

آکمی مناقصه عمومی

اداره کل آموزش و پرورش استان بوشهر در نظر دارد تجهیزات آموزشی مورد نیاز خود **(۲۵ دستگاه)**

کپی و ۴۰ دستگاه پرینتر) از طریق مناقصه عمومی با بهره گیری از سامانه الکترونیکی دولت (ستاد)

به صورت الکترونیکی به متقاضیان واجد شرایط انجام دهد.

مهلت دریافت اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۹/۰۲/۱۴۰۵ و ارائه پیشنهاد تا تاریخ ۲۹/۰۲/۱۴۰۵ است.

نشانی محل تحویل اسناد: بوشهر، خیابان شهید عاشوری، خیابان شهید آوینی، اداره کل

آموزش و پرورش استان بوشهر.

در ضمن متذکر می گردد، کلیه مراحل مناقصه در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) انجام می گیرد.

اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان بوشهر